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Logicko i funkcijsko programiranje

Januar 2024

Zasto se funkcijski jezici lenji? Navesti primer.
Sta je abstrakcija, a $ta primena u A raéunu. Napraviti paralelu sa programskim jezicima.
Napisati sve zagrade u datim izrazima tako da se smisao izraza ne promeni. Koristiti pravila o eliminasnju
dvosmislenosti
a. Ap.py)lq.wiAw.wqzp
b. Ap.pqiAp.qp
Akoje2 =Af. Ax. ffxiadd= An.Am.Af. Ax. nf (mf x) izraunati add 2 2

Sta je rezultat izraza i objasniti zasto
a. [x | x <-"Haskell", x>'i']
b. [(n, even n) | n <- [1..6]]
itype ("2)
d. filter (\x-> x "mod” 3 == 9) [3..15]
e. map fst (zip [2..] [4..6])
Koristeci funkciju foldr definisati funkciju 1length koja odreduje duzinu liste i objasniti nacin realizacije.

o

. Kako se definisu i cemu sluze sekvence u Haskell-u

Napisati odgovarajuci skup formula iskaznog raduna i koristeéi pravilo rezolucije izvesti zakljucivanje koje
odgovara narednom primeru:

a.

b.

C.

d:-a,
e:-b,
?-e.
Da li vaZi naredna jednakost? Objasniti postupak zakljucivanja

a(b, C, d(e, F, g(h, i, 3))) = a(B, ¢, d(E, f, G))
Za definisane Cinjenice

on(a,b).

on(b,c).

on(c,table).

on(d,table).

on(e,table).

Definisati predikat koji blok a prebacuje na blok e.

b.
c,d.

Objasniti razliku u definisanju operatora p, q i t:
p:-a,b. gq:-a,!,b. t:-c.
p:-C. q:-c. t:-a,!,b.

Objasniti rezultat upita
a. Z=..[a,X,Y,c(X,Y)].
b. arg(2,f(t(a),t(b),2),X).
c. functor(a(g(2),b,c,d),X,Y).



